



259项政务服务实现“一窗受理”

10月底前,聊城基本完成市、县、乡三级全领域无差别“一窗受理”试点

本报聊城9月25日讯(记者 谢晓丽) 9月24日,在聊城市人民政府新闻办公室举办的新闻发布会上,市行政审批服务局党组成员、副局长田西坡介绍了全领域无差别“一窗受理”改革情况。田西坡介绍,聊城市政务服务大厅今年被列为全领域无差别“一窗受理”7个市级试点单位之一,聊城市成为市、县、乡三级政务服务大厅同时被入选的6个地级市之一。自聊城被确立为改革试点以来,聊城通过健全工作机制,推进实体大厅“一窗受理”,加快线上“一窗受理”等措施,改革取得了明显的成效,促进了群众办事由“找部门”向“找政府”转变。

据介绍,根据《聊城市全领域无差别“一窗受理”改革试点工作方案》重点推进任务要求,明确“一窗受理”范围,按照“应纳必纳”的原则,将进厅事项全部纳入全领域无差别“一窗受理”窗口办理。目前,市行政审批局内设8个审批业务科室和进驻大厅部门窗口的259项政务服务事项,在设置的11个全领域无差别综合受理窗口,2个综合出件窗口统一受理、发证,实现了群众“一窗”办多事。

自确定为试点以来,聊城

市推进实体大厅“一窗受理”。按照“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”的服务模式,对政务服务大厅布局进行了优化调整。设置了综合受理窗口38个,窗口数量较改造前的88个减少了57%。其中,设置全领域无差别综合受理窗口11个,综合出件窗口2个,负责进厅259项政务服务事项的统一受理、出件工作,实现群众“一窗”办多事;其他25个窗口实施税务、水、电、气、暖、不动产登记等便民服务事项的分领域“一窗受理”工作。

加快线上“一窗受理”。开发全领域无差别“一窗受理”业务平台。依托聊城市政务服务大厅,启动开发“综合受理云平台”,所有综合受理业务全部一口入、一口出。为实现全领域无差别“一窗受理”线上改革,聊城市行政审批局规范政务服务事项网上运行,实现从网上咨询、网上申报到网上预审、网上办理、网上反馈“应上尽上、全程在线”。通过优化服务流程、推进全程网办、材料证明电子化等途径,结合证照邮寄等服务,推行“即来即办、即来即批”,实现办事“零跑腿”。汇集已有业务数据,依托政务服务平台,结合“市区通行证”事项办理,推



市行政审批服务局党组成员、副局长田西坡介绍全领域无差别“一窗受理”改革情况。

进“市区通行证”自动审批模式,可实现证照秒批。年底前实现依申请政务服务事项网上可办率市县级不低于70%。

按照省有关文件要求,2019年10月底前,基本完成市、县、乡三级全领域无差别“一窗受理”试点,2020年全面推开。

市审批局全领域无差别“一窗受理”改革试点工作按照时间节点已初步完成,县、乡试点也正在稳步推进。

聊城建立教师绩效工资增量机制

深化教师激励机制改革,推进取消校长行政级别

本报聊城9月25日讯(记者 王尚磊) 近日,中共聊城市委、聊城市政府下发《关于全面深化新时代教师队伍建设改革实施意见》(以下简称意见),意见中提出,聊城市将深化教师激励机制改革,完善中小学教师绩效工资制度,建立教师绩效工资增量机制。

健全中小学教师工资与当地公务员工资长效联动机制,确保中小学教师平均工资收入水平不低于或高于当地公务员工资收入水平。建立教师绩效工资增量机制,按照小学(含九年一贯制)生均每年380元标准(其中80元用于小学生课后服务经费财政补贴),其他学

校生均每年300元标准,核增绩效工资总量,用于教育教学考核奖励;按照非寄宿制学校每班每月900元标准、寄宿制学校每班每月1000元标准,增加绩效工资总量,用于班主任和德育管理团队的绩效考核奖励;按照特殊教育学校教职工每人每月800元标准,增加绩效工资总量,用于全体教职工绩效工资分配。取消基础性绩效和奖励性绩效工资比例要求,建立教育主管部门和其所属学校的二级绩效工资分配管理模式。对农村小班额学校、寄宿制学校、民族班办班学校、考核优秀学校等单位,适当上浮绩效工资总量。各中小学建立绩效考

核办法,通过对教职工的考核,实施差异化绩效工资分配。深化校长职级制度改革,推进取消校长行政级别,实施相应的校长收入分配办法。

全面落实乡镇工作补贴政策,并向艰苦偏远乡镇教师倾斜。加大乡村教师周转宿舍建设力度,结合省财政下达的县级基本财力保障转移支付资金给予补助。支持县域内城区教师到农村支教,落实支教教师乡镇工作补贴、交通补助等政策。实施乡村学校特级教师岗位计划,每个学区设立1个特级教师岗位,聘期内享受每月300元的特级教师待遇,由县级财政予以保障。依托社会公益组

织,设立聊城市乡村教师关爱基金,资助乡村特困教师。实施乡村优秀青年教师培养奖励计划。

民办学校要按照国家有关要求,与教师依法签订劳动合同,依法保障其福利待遇和合法权益。落实非营利性民办学校教师养老保险与公办学堂教师同等待遇相关政策,依法保障和落实民办学校教师在业务培训、职务聘任、教龄(工龄)计算、表彰奖励、科研立项等方面享有与公办学堂教师同等权利。

加大教师激励力度,定期开展特级教师、教学名师、教学成果资质评定活动,每年教师

节选树一批教书育人楷模、最美教师、优秀班主任、优秀教师、优秀教育工作者。各县(市、区)、市属开发区要按照国家有关政策,因地制宜开展多种形式的教师激励活动,并落实相关优待政策。

鼓励社会团体、企事业单位、民间组织出资奖励或建立专项基金,开展奖教支教和尊师活动,营造尊师重教良好社会风尚。保障公办中小学教师国家公职人员的法律地位。

此外,意见中还就全面加强教师思想政治工作、扎实提升教师队伍专业素质能力、深化教师管理制度改革等方面进行了详细规定。

10个国家质检中心正式获批,聊城名列其中

本报聊城9月25日讯(记者 王尚磊 通讯员 李兆敏) 9月25日,记者从聊城市市场监督管理局获悉,国家市场监督管理总局正式批准成立10个国家级质检中心,聊城的“国家铜铝冶炼及加工产品质量监督检验中心(山东)”名列其中。

国家铜铝冶炼及加工产品质量监督检验中心(山东)于2014年1月批准筹建,是聊城筹建的第一个国家级质检中心,是鲁西质检中心的龙头,更是聊城质量技术基础建设的标杆和引领。

目前,国家铜铝质检中心实验室总面积8000平方米,投入总资金8000余万元。

元。设有扫描电镜室、金属化学分析室、力学实验室等多个专业化实验室。配备了电感耦合等离子体质谱仪、热场发射扫描电镜等64台(套)高端检验检测设备。检验检测能力覆盖铜铝重要产品及关键项目(参数)的85.63%,具备全项检验能力。今后可以以“国家铜铝冶炼及加工产品质量监督检验中心(山东)”名称开展相关领域产品的质量监督检验业务,受国家市场监管总局的监督和指导。

国家铜铝质检中心除承担国家、省、市抽检任务外,工作重点放在科研能力建设上。自中心批准筹建以来,共

主持国家质检总局项目1项,山东省质监系统科技项目2项;参与制定国家标准、行业标准14项,主起草行业标准1项,主持制定团体标准6项;出版著作4本,发表论文4篇;发明专利6项,实用新型专利1项。

“国家铜铝冶炼及加工产品质量监督检验中心(山东)”的成立填补了山东省国家级铜铝冶炼及加工产品检测机构的空白,在服务地方产业集群、促进聊城铜铝冶炼及加工产品产业发展的同时,为聊城市乃至周边地区铜铝产业健康提供强有力的技术支撑,为政府质量监管提供坚强的技术保障。

聊城市退役军人医院

(原聊城国际和平医院)

儿科简介

聊城市复退军人医院儿科是医院重点发展科室,拥有一支专业化规范化的医疗护理团队,能为您的孩子提供从“身”到“心”的科学医疗服务。

科主任: 张永芹

护士长: 赵建华

门诊电话: 0635-8342585

病房电话: 0635-8343400

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的二级甲等综合医院

地址: 花园南路皋东街2号市内235公交直达